

Выборы-2003

Кандидаты в депутаты: план к действию

ФРАНК Е. В., округ N 12.

Считаю, что депутатам должны быть свойственны инициатива, ответственность, законодательное творчество. Это должен быть человек, знающий проблемы города в целом и своего округа в частности. Уметь просчитывать каждое принятное решение и его последствия, потому как длятся эти последствия не день, не месяц, а годы. Годы жизни жителей нашего города: у кого-то их много, у кого-то - последние. Знакомые спрашивают: "Зачем тебе это нужно?" Хочу быть полезной людям не на словах, а на деле.

КАЗАРЕНКО Н. И.,

округ N 9.

Основа программы

Решать вопросы благоустройства. Построить детские площадки. Оказать помощь в ремонте подъездов. Решать вопросы народного образования (ремонт оборудования, питание учащихся). Держать на контроле вопросы беспризорности, наркомании, пьянства детей. Улучшить медицинское обслуживание горожан. Решать вопросы по созданию новых рабочих мест. Защищать социальные права жителей округа. Работать над жалобами избирателей.

ЕДАПИНА М. М., округ N 20.

Я пошла на выборы, не вступив ни в одну партию, ни в один избирательный блок. Моя партия и мой избирательный блок - это мои избиратели. Почти треть населения нашего города и поселков составляют пенсионеры, и поэтому такой большой слой населения должен быть представлен в законодательной ветви власти. Являясь многие годы членом совета ветеранов своего поселка, я знаю все проблемы своего поколения и думаю, что смогу их успешно решать, будучи избранной в совет народных депутатов.

БЕЗНОСОВА Л. Т.,

округ N 6.

Почти 40 лет проработала в аптечной системе, из них 32 года возглавляя аптеку N 91. За это время я хорошо узнала, насколько нездоровы наши горожане и во сколько обходится им лечение. Мне каждый раз больно видеть, как люди порой отдают последние деньги на необходимое лекарство. Что я могу сделать? Надеюсь убедить администрацию города в снижении цен на лекарства в моей аптеке на 5-10% для социально незащищенной категории людей. Таких в нашем городе немало.

БОГДАНОВ А. Ф.,
округ N 15.

Работа в депутатском корпусе - работа для своих избирателей не на словах, а на деле - выполнение наказов, пожеланий, защищая их интересов и прав, улучшение уровня жизни. Только тогда можно с чистой совестью сказать: избиратель, ты сделал правильный выбор. И я, идя на выборы, ставлю себе именно эти задачи - работать с честью и по совести. Придите и отдайте свой голос за достойного кандидата!

Уважаемые избиратели!

Моему району необходимо: Своевременная очистка и отсыпка дорог, уборка мусора.

Телефонизация района.

Нормализация завоза угля и дров.

Тепло и уют в школе N 32. Молодежи - здоровый досуг!

Пенсионерам - достойную старость!

Ремонт водоводов и колонок.

Контроль за исполнением наказов избирателей моего округа N 11.

С уважением**А. В. БАЛВИНОВ.****Я, КАШИРИН А. С. (округ N 2)**

намерен: участвовать в создании жизнеспособных законодательных актов, выносить их проекты на обсуждение, отстаивая и способствуя их принятию. Учитывать мнение жителей при принятии решений, затрагивающих их интересы. Активизировать деятельность по воспитанию детей и проведению досуга жителей, по улучшению коммунально-бытового обслуживания, по оказанию помощи правоохранительным органам по наведению порядка в городе. Способствовать увеличению расходов бюджета на социальные цели и т. д. Я оправдаю ваше доверие!

По нашему избирательному округу N 8 баллотируется

с помощником депутата Госдумы Чекиса А. В. член КПРФ **СЕНЦОВ А. В.** Как правило, в депутаты проходят зрелые и опытные люди.

Алексею Сенцову 22 года. Такой успех молодого кандидата можно объяснить тем, что Алексей - человек удивительно целеустремленный. Его основная черта - откровенность к себе и к другим. Его лозунг - работать на благо города и своих избирателей. Успехов тебе!

А. ЖАВОРОНКИНА,**учитель.**

Порядок голосования

Заполненный избирательный бюллетень избиратель опускает в опечатанный стационарный ящик для голосования.

Если кто-то из вас не может по уважительным причинам самостоятельно прибыть в помещение для голосования, вы должны письменно или устно уведомить об этом участковую комиссию, но не позднее, чем за 4 часа до истечения времени голосования в день выборов. К вам приедут члены УИК с переносным ящиком для голосования.

Избиратель, который в день голосования по уважительной причине будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прийти в УИК на избирательный участок, в котором он включен в список избирателей, может проголосовать досрочно. За главу города - путем заполнения избирательного бюллетеня в помещении ТИК (здание администрации), за депутатов городского совета народных депутатов - в соответствующих окружных комиссиях до 16 апреля. За три дня до голосования (с 17 до 19 апреля) - в участковых избирательных комиссиях. Избиратель, голосующий досрочно, подает в соответствующую комиссию заявление с указанием причины досрочного голосования. При себе избиратель должен иметь паспорт (заменяющий его документ).

Избранным будет считаться кандидат на должность главы города, который получит более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании; в депутаты советов народных депутатов - кандидат, набравший большее количество голосов по отношению к другим кандидатам.

Одной из причин, по которой выборы могут быть признаны несостоявшимися, является низкая явка избирателей, внесенных в списки избирателей.

Территориальная избирательная комиссия города убедительно просит вас, уважаемые осинниковцы, выполнить свой гражданский долг, прийти 20 апреля на избирательные участки и отдать свой голос за самого, на ваш взгляд, достойного кандидата в депутаты областного совета народных депутатов, на должность главы города и в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов.

Территориальная избирательная комиссия г. Осинники.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

УВАЖАЕМЫЕ горожане! В преддверии выборов в областной совет народных депутатов и органы местного самоуправления считаем необходимым довести до вас информацию об административной ответственности граждан за правонарушения, совершенные в период подготовки и проведения выборов, и об уголовной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдумах.

К административной ответственности привлекаются граждане или должностные лица за:

- нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей (ст. 5.1 КоАП РФ);
- вмешательство в работу избирательной комиссии (ст. 5.2);
- нарушение порядка представления списков избирателей, или сведений об избирателях (ст. 5.4);

- нарушение предусмотренных законодательством о выборах и референдумах условий проведения предвыборной агитации (ст. 5.8);

- проведение предвыборной агитации в период запрещения ее проведения и в местах, где она запрещена законом (ст. 5.10);

- изготовление или распространение в период подготовки и проведения выборов анонимных агитационных материалов (ст. 5.12);

- умышленное уничтожение или повреждение печатных материалов, относящихся к выборам (ст. 5.14);

- подкуп избирателей (ст. 5.16);

- изготовление неучтенных тиражей бюллетеней для голосования либо сокрытие остатков бюллетеней (ст. 5.23);

- нарушение установленного законом порядка подсчета голосов (ст. 5.24);

- непредоставление сведений об итогах голосования или о результатах выборов (ст. 5.25).

Все вышеуказанные статьи КоАП РФ предусматривают различные денежные штрафы.

КРОМЕ административной ответственности существует и уголовная. Действующее уголовное законодательство содержит две статьи, регулирующие ответственность за нарушение избирательных прав и права на участие в референдуме. Согласно ст. 141 УК РФ, за воспрепятствование осуществлению гражданином своих избирательных прав, а также воспрепятствование работе избирательных комиссий виновные наказываются штрафом в размере от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода за период одного месяца, либо обязательными работами на срок от 120 до 180 часов либо исправительными работами на срок до одного года.

Согласно этой же статье ч. 2 наказание может быть в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

На основании ст. 142 УК РФ фальсификация избирательных документов или неправильный подсчет голосов влечет наказание в виде штрафа в размере от 500 до 700 минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от пяти до семи месяцев, либо лишения свободы на срок до 4 лет.

Уважаемые избиратели, если вы обладаете достоверной информацией о нарушениях законодательства РФ в ходе избирательной кампании, вы можете сообщить об этом по телефону доверия 5-39-09 или по телефону 02. Нами будут приняты необходимые меры по пресечению нарушений.

А. ПОБИРСКИЙ,
стажер инспектора ГПН
ОГПС-12.
Н. ЛЕШКОВ,
начальник МОБ,
подполковник милиции.

Выборы-2003

Служить Кузбассу - моя профессия! Служить избирателям - мой долг!

НАША ЦЕЛЬ - СОЗИДАНИЕ

С. В. Сафонов родился в 1955 г. в г. Калтане. Получил высшее образование. В силу своих глубоких профессиональных знаний, разносторонних деловых качеств и ряда человеческих достоинств уверенно поднимался по служебной лестнице: работал в ОШСУ, инструктором в ГК КПСС, секретарем парткома в ОШСУ, директором производственного объединения ЖКХ г. Осинники, первым заместителем главы г. Осинники по вопросам жизнеобеспечения. Он шел работать туда, где требовались грамотные руководители, современные менеджеры, - заместителем директора ОАО «Шахта «Алард» по строительству, директором МП «Водоканал».

В 1999 г. С. В. Сафонов был избран депутатом совета народных депутатов Кемеровской области. Первый год руководящую работу на предприятии он совмещал с депутатской деятельностью. Его деловые качества, аналитический образ мышления, принципиальная позиция, забота об избирателях не остались незамеченными: Сергею Васильевичу предложили работу в областном совете на постоянной основе. Сначала он был членом комитета по промышленности, транспорту и связи, затем - заместителем председателя комитета по бюджету, налоговой политике и финансам. В настоящее время возглавляет этот ведущий комитет, которым за время полномочий принят немало законов, согласующих интересы органов власти, экономики, бизнес-структур и т. п. Законов, направленных на развитие производственного потенциала области, защиту прав собственности, создание новых рабочих мест, увеличение заработной платы, социальную защиту населения и т. д.

Любое решение, принимаемое областным советом народных депутатов, прежде всего предусматривает позитивный результат. Так вот, только за один 2002 год экономическая эффективность от принятых законов, инициированных комитетом по бюджету, финансам и налоговой политике, составила 1,5 млрд. рублей.

При работе над бюджетом Кемеровской области 2003 г. С. В. Сафонов подготовил предложение, которое с большим интересом было рассмотрено в администрации области и учтено депутатами при голосовании. В результате доходы области должны увеличиться на 817 млн. рублей. Большая часть этой суммы будет распределена на города и районы области, часть пойдет на под-

держку социальных программ. Главным в работе областного депутатского корпуса, полномочия которого заканчиваются, была социальная направленность принимаемых законопроектов. Так, только в последнее время перечень категорий льготников существенно пополнился. Так, введены налоговые льготы для предприятий всероссийских обществ инвалидов, освобожден от налога на транспортные средства при прохождении технического осмотра пенсионеры, увеличены размеры кузбасских пенсий для разных категорий, расширен список получателей этих пенсий.

Лично С. В. Сафоновым подготовлено восемь законопроектов по совершенствованию федерального и областного законодательства. Любое его решение было честным, открытым, не связанным с личными интересами. Именно о С. В. Сафонове с полной уверенностью можно сказать - это истинно независимый, народный депутат.

Помимо законотворческой деятельности, что является приоритетным направлением работы представительного органа власти любого уровня, С. В. Сафонов принимал самое активное участие в решении проблем избирателей на своем округе. То, что ему удалось выполнить, просто невозможно перечислить даже через запятую. Тем не менее следует, в частности, отметить, что за время работы в областном депутатском корпусе при непосредственном участии С. В. Сафонова:

- построена котельная в пос. Малиновка;
- реконструирована, а практически построена заново котельная в п. Высокий;
- профинансировано окончание строительства новой хлораторной на водозаборе N 1 из средств федерального бюджета в сумме 4 млн. рублей;
- профинансировано из областного бюджета бурение и обустройство скважины в р-не Стройгородка стоимостью 0,5 млн. рублей;
- увеличена государственная дотация бюджету г. Осинники на 32% (более 100 млн. руб.);
- за 4 года оказана индивидуальная помощь более 500 избирателям Осинниковского округа (установка телефонов, ремонт жилья, возврат вкладов, долгов по детским пособиям и т. д.).

Депутат С. В. Сафонов - единственный из депутатов областного совета выступил в Государственной думе по вопросу ограничения роста тарифов на тепловую и электрическую энергию.

ОСИННИКОВЦЫ!

Голосуйте за кандидата избирательного блока «Служу Кузбассу» С. В. Сафонова, вы голосуете за здравый смысл, профессионализм в областном депутатском корпусе, за Кузбасс и его стабильность!

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты совета народных депутатов Кемеровской области С. В. Сафонова.

Выборы-2003

Это наш кандидат!

Я знаю Александра Михайловича Печурина не один год. Знаю как человека, врача, депутата городского совета двух предыдущих созывов. И если коротко охарактеризовать его, то скажу - это личность! Это человек, у которого слова никогда не расходятся с делами! Поражаюсь его целеустремленности, его умению находить решения самых трудных, самых сложных проблем. А их у него, как главного врача поликлиники, много. Депутатство для Александра Михайловича - это продолжение главного дела его жизни: стоять на страже здоровья наших людей, защищать интересы муниципального здравоохранения при реализации бюджетного финансирования, при принятии местных законов, тем или иным образом касающихся здоровья людей. Это то, чем он занимается на протяжении двух предыдущих созывов. И во многом успешно. Сегодня на его плечи возложена ответственная задача по контролю за строительством, созданию комфортных условий для будущих пациентов и оснащению современным оборудованием новой стоящейся поликлиники! Будучи вашим представителем в законодательном органе города, он сможет решать текущие задачи строительства более успешно. Для нашего общего блага.

Я призываю всех избирателей отдать свой голос за Александра Михайловича Печурина! Это наш кандидат!

О. МОЛОСТОВА,
врач, зав. отделением.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты совета народных депутатов г. Осинники А. М. Печурина.

С ОТВЕТНЫМ ВИЗИТОМ

НАСТУПИВШИЙ год - особенный не только для нашей области, но и для детской музыкальной школы N 20, которой исполняется 55 лет. В связи с этим многие мероприятия, проводимые школой, посвящены юбилею.

Значительным и памятным событием для учащихся отделения народных инструментов стала поездка в Междуреченск. Юные музыканты этого города не раз были у нас в гостях, и учащиеся оркестра народных инструментов старших классов нашей школы давно хотели побывать в Междуреченске с ответным визитом.

С начала учебного года руководитель оркестра Анатолий Николаевич Ушаков готовил коллектив для выступления, неоднократно собирая ребят на сводные воскресные репетиции. Только увлеченность общим делом, большая любовь к музыке приводят ребят на репетиции в выходные дни.

И вот, наконец, они оказались в Междуреченске, где их встретили очень приветливо. Ребятам посчастливилось побывать на горно-лыжной базе, где проходили соревнования по прыжкам с трамплина, подняться по парно-кресельной дороге протяженностью около 1000 метров на гору. С замиранием сердца

они любовались красотой зимней природы, ослепительно белым снегом, живописной панорамой города, который был виден отсюда как на ладони. А внизу уже ждали автобусы, чтобы отвезти на экскурсию по городу.

После обеда состоялся концерт в краивом зале детской музыкальной школы N 24. Участвовали в нем лучшие солисты и ансамбли народного отделения, младший и старший эстрадные ансамбли. Затем пришел черед выступить нашему оркестру. В исполнении замечательной вокалистики, проникновенной исполнительницы романсов и песен Балентины Георгиевны Дикаевой прозвучали старины русский романс «Колокольчики», интересно и профессионально была исполнена пьеса Тамарине «Вспомним, братцы, nossos славу», а оригинальная музыка А. Пьяццолы «Танго любви» и всеми любимый вальс композитора Е. Доги из фильма «Мой ласковый и нежный зверь» завершили концерт учащихся детской музыкальной школы N 20.

Дорога домой показалась короче, ведь удовлетворенные, счастливые ребята под аккомпанемент гитары дружно пели песни. Жаль, что хорошее заканчивается быстро. Но зато сколько впечатлений оставил этот солнечный, незабываемый день!

Хочется поблагодарить педагогический коллектив школы, ребят - участников концерта, а также организатора А. Н. Ушакова, директора ДМШ N 20 Т. Н.



На снимке: губернатор А. Г. Тулеев с кандидатом в депутаты областного совета С. В. Сафоновым.

ПРОГРАММНЫЕ ЗАДАЧИ

Основой моей предвыборной программы является Программа избирательного блока «Служу Кузбассу». Это четкий план конкретных действий коллектива единомышленников, понимающих специфику местного самоуправления, желающих и способствующих развитию производственной и социальной сферы Кузбасса. Блок «Служу Кузбассу» - это большое представительство серьезных людей и высококвалифицированных специалистов, честных, добросовестных и порядочных людей, готовых возложить на себя огромную ответственность за судьбу Кемеровской области.

В том случае, если, дорогие избиратели, вы вновь окажете мне доверие представлять ваши интересы в областном совете, я вместе с коллегами по депутатскому корпусу приложу все усилия, чтобы выполнить эту программу.

Кроме того, лично я обещаю избирателям: г. Осинники:

- Содействовать скорейшему и полному финансированию Программы социально-экономического развития г. Осинники до 2005 года.
- В целях защиты материинства и детства приобрести для родильного дома и женской консультации аппарат ультразвукового исследования.
- Для проведения профилактических обследований населения города приобрести передвижной аппарат флюорограф (автобус).
- В целях улучшения работы по оказанию экстренной медицинской помощи населению обратить особое внимание на развитие станции скорой медицинской помощи и городской больницы.
- Оказывать всенародное содействие выделению средств на строительство и приобретение жилья под снос ветхого.
- Содействовать развитию молодежного движения в городе, национальных сообществ.
- При формировании областного бюджета максимально увеличивать расходы на социальные программы: кузбасские пенсии, помощь инвалидам, обеспечение бесплатными лекарствами льготных категорий населения и т. д.
- Содействовать созданию новых рабочих мест, развитию экономической базы города.

К 55-летию ДМШ № 20

они любовались красотой зимней природы, ослепительно белым снегом, живописной панорамой города, который был виден отсюда как на ладони. А внизу уже ждали автобусы, чтобы отвезти на экскурсию по городу.

Гусеву, начальнику ПАТП А. Ф. Думрауфа, водителям автобусов В. П. Демиденко и Ю. А. Кашуба, сотруднику ГИБДД Е. Иванова за эту поездку.

И. ЛЕДРЕВА,
зав. отделением народных инструментов:

С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ

МНЕ бы хотелось поздравить с юбилеем весь коллектив музыкальной школы, и в особенности педагога Ольгу Витальевну Мучину.

Она необыкновенно ответственный и трудолюбивый человек, с добром, открытым лицом, душой. На своих уроках Ольга Витальевна развивает у ребят эстетический вкус, учит и воспитывает, умело и тщательно прививая своим ученикам лучшие человеческие качества.

Моя дочь занимается у нее, обучаясь игре на барабане, пятый год. За это время Ольга Витальевна многому ее научила. Если ученика что-то не получается, она всегда поможет и посоветует, благодаря ей ребята осваивают этот непростой инструмент с воодушевлением.

Ольга Витальевна! Пусть в Вашей жизни все будет только хорошо, пусть сбудутся все Ваше мечты, а Ваш огромный творческий потенциал еще долго будет служить на благо Вашей школы и нашим детям.

С. МАТВЕЕВА.

Показывает «Осинники ТВ»

ВТОРНИК, 15 АПРЕЛЯ

«Осинники ТВ»
12.00 Анонс передач, реклама.
12.05 Для вас, дети!

«Телесеть ТНТ»
12.30 Сериал «Женские шалости».

13.00 Фантастический сериал «Первая волна».

14.00 Ток-шоу «Окна» с Дмитрием Нагиевым.

15.00 Сериал «Наша секретная жизнь».

16.00 «Служба Личных Новостей».

16.30 «Москва. Инструкция по применению».

17.00 Комедия «Человек и нотука».

«Осинники ТВ»

19.20 Анонс передач, реклама.

19.30 «Навстречу выборам».

20.00 Новости.

20.15 «Навстречу выборам».

«Телесеть ТНТ»

20.30 «Москва. Инструкция по применению».

21.15 Сериал «Наша секретная жизнь».

22.15 «Шоу Бенни Хилла».

«Осинники ТВ»

23.30 Новости.

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ

«Осинники ТВ»
12.00 Анонс передач, реклама.
12.05 Новости.

«Телесеть ТНТ»
12.30 Сериал «Женские шалости».

13.00 Фантастический сериал «Первая волна».

14.00 Ток-шоу «Окна» с Дмитрием Нагиевым.

15.00 Сериал «Наша секретная жизнь».

16.00 «Служба Личных Новостей».

16.30 «Москва. Инструкция по применению».

17.00 Комедия «Раз на раз не приходится».

«Осинники ТВ»

19.15 Анонс передач, реклама.

19.30 «Навстречу выборам».

20.00 Новости.

20.15 «Навстречу выборам».

«Телесеть ТНТ»

20.35 Ток-шоу «Окна» с Дмитрием Нагиевым.

21.40 Сериал «Наша секретная жизнь».

22.40 «Империя страсти» с Николаем Фоменко.

«Осинники ТВ»

23.25 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 17 АПРЕЛЯ

«Осинники ТВ»
12.00 Анонс передач, реклама.

12.05 Новости.

«Телесеть ТНТ»
12.30 Сериал «Женские шалости».

13.00 Фантастический сериал «Первая волна».

14.00 Ток-шоу «Окна» с Дмитрием Нагиевым.

15.00 Сериал «Наша секретная жизнь».

16.00 «Служба Личных Новостей».

16.30 «Москва. Инструкция по применению».

17.00 Комедия «Классная женщина».

«Осинники ТВ»

19.15 Анонс передач, реклама.

19.30 «Навстречу выборам».

20.00 Новости.

20.15 «Навстречу выборам».

«Телесеть ТНТ»

20.30 «Москва. Инструкция по

применению».

21.15 Сериал «Наша секретная жизнь».

22.15 «Империя страсти» с Николаем Фоменко.

23.05 «Наши песни».

«Осинники ТВ»

23.30 Новости.

ПЯТНИЦА, 18 АПРЕЛЯ

«Осинники ТВ»
12.00 Анонс передач, реклама.

12.05 Новости.

«Телесеть ТНТ»
12.30 Сериал «Женские шалости».

13.00 Фантастический сериал «Первая волна».

14.00 Ток-шоу «Окна» с Дмитрием Нагиевым.

15.00 Сериал «Наша секретная жизнь».

16.00 «Служба Личных Новостей».

16.30 «Москва. Инструкция по применению».

17.00 Комедия «Давайте без фокусов».

«Осинники ТВ»

19.15 Анонс передач, реклама.

19.30 «Навстречу выборам».

20.00 Новости.

20.15 «Навстречу выборам».

«Телесеть ТНТ»

20.35 Ток-шоу «Окна» с Дмитрием Нагиевым.

21.35 Сериал «Наша секретная жизнь».

22.35 «Империя страсти» с Николаем Фоменко.

«Осинники ТВ»

23.25 Новости.

СУББОТА, 19 АПРЕЛЯ

«Осинники ТВ»
12.00 Анонс передач, реклама.

12.05 Новости.

12.30 Детский сеанс.

«Телесеть ТНТ»

12.55 «Коалы не виноваты».

13.25 «Приключения Петрова и Васечкина», 1-я серия.

15.00 «Слава за минуту». Народный конкурс.

«Осинники ТВ»

16.00 Анонс передач, реклама.

16.10 «Православная вера».

16.40 «Для вас, дети».

«Телесеть ТНТ»

17.00 Шоу «Запретная зона» с Михаилом Пореченковым.

18.00 Комедия «Женские сплетни».

20.15 Х/фильм «Учим вместе».

22.40 «Бои без правил».

23.10 «Классика бокса на ТНТ».

ВОСХРИСЕНЬЕ, 20 АПРЕЛЯ

«Осинники ТВ»
12.00 Анонс передач, реклама.

12.05 «Для вас, дети!».

«Телесеть ТНТ»

12.50 «Коалы не виноваты».

13.25 «Приключения Петрова и Васечкина», 2-я серия.

15.00 «Слава за минуту». Народный конкурс.

«Осинники ТВ»

16.00 Анонс передач, реклама.

16.10 «Для вас, дети!».

«Телесеть ТНТ»

17.00 Шоу «Запретная зона» с Михаилом Пореченковым.

18.00 Комедия «Трам-тарарам, или Бухты-бахромы».

19.45 Фильм «Призрак».

21.45 «Бои без правил».

22.15 «Гитаны рестлинга на ТНТ».

23.20 «Женские шалости».

Городу - чистоту и порядок

ГОРОДСКОЙ центр содействия выборам провел очередное заседание. Вся работа центра направлена на то, чтобы оказать помощь территориальной избирательной комиссии в организационной работе, обеспечить право каждого жителя на свободное выступление.

На заседании центра были подведены предварительные итоги подготовки избирательных участков к выборам и рассмотрены вопросы организации в день выборов торговли на избирательных участках, доставки избирателей на участки для голосования из труднодоступных районов, а также вопросы охраны правопорядка, пожарной безопасности, связи.

ДОСТИГНУТА договоренность с руководством МП «Трамвайное управление» о бесплатном проезде осинниковских избирателей в день выборов 20 апреля на городском электрическом транспорте.

С 14 апреля в Осинниках объявлен месячник по благоустройству и санитарной очистке города. Но еще раньше работники коммунальных служб чистили центральные улицы города, скверы, аллеи от накопившегося за зиму мусора и грязи.

Согласно распоряжению администрации, созданная комиссия, которая осуществляет контроль за санитарным содержанием и благоустройством территории города, проводя еженедельные рейды по осмотру территории города и поселков. Лицам, на территориях которых обнаружены нарушения санитарного порядка и благоустройства, выдаются предписания, а в случае невыполнения составляются протоколы на административную комиссию. Комиссией уже выдано 91 предписание и составлено 30 протоколов.

Кроме того, как в старые добрые времена, определен день санитарной очистки города - пятница.

Ежедневно в этот день население всего города,

трудящиеся предприятия, учреждений и организаций, учащиеся и студенты учебных заведений будут убирать, чистить закрепленные за ними территории.

Общегородской субботник намечено провести 18, 19 апреля. С призывом дружно выйти на субботник к населению и руководителям всех предприятий обратилась городская администрация, работники которой станут примером для подражания, выйдя на уборку своей территории одними из первых.

С 2 апреля началась акция «Партия «Единая Россия» и Управление по делам ГОЧС - в одном строю». В этом году на борьбу с паводком в помощь управлению откликнулись молодежное отделение партии «Единая Россия» и Отдел по делам молодежи города. Им были выданы удостоверения внештатных сотрудников управления и внештатных спасателей. Они проводят работу по разъяснению мероприятий по защите от паводка и обучению действиям при угрозе подтопления среди жителей улиц, которые попадают в район возможного подтопления. В случае наводнения для спасения людей будут привлечены члены осинниковского городского отделения Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана».

ПО ИТОГАМ встречи 28 марта губернатора области А. Г. Тулеева с Президентом Российской Федерации В. В. Путина, в Кемеровскую область поступили первые 45 млн. рублей для завершения строительства домов под переселенцев из кузбассовцев из ветхого и аварийного жилья. Всего нашей области в этом году необходимо на эти цели 300 млн. рублей. Пока выделено 150 млн. рублей, первые из которых поступили в Кузбасс. Осинникам выделено 2 млн. руб. для достройки 88-квартирного жилого дома по ул. Ефимова, 44.

Пресс-служба главы города.

Объявления

Спорт Новости бокса

С 28 по 30 марта в Мысках проходило первенство Кузбасса по боксу среди юношей 1989-1990 годов рождения. На нем выступали 172 участника из 12 городов Кемеровской области. Наш город представляли семеро боксеров. В итоге наш спортсмен Александр Смотрин, выступавший в весе 62 кг, занял 1-е место, а Алексей Родионов в весовой категории до 33 кг и Артем Глухов в весе до 35 кг заняли третьи места.

6 апреля в спортивном зале клуба бокса прошли спарринговые бои, в которых участвовали 24 юных боксера. Стоит отметить победителей. Среди них: Вадим Акулов, Виктор Сенькин (тренер В. П. Иванов, п. Малиновка), Захар Лукьянов, Константин Селезнев